

ПАВЕЛ КАШИН: Я ТИХИЙ

ОБОЗРЕНИЕ

«Моск. правда» — 1996. — 6 дек. — с. 14

— Павел, в ваших песнях чаще всего встречаются слова "свет", "жизнь", "любовь", это особенность вашего творчества?

— Нет. У меня бывают песни, где есть противоположное. Просто я их сразу забываю.

— Может быть, успех ваших песен и заключается в той доброте, которую они несут?

— Доброта, наверное, нужна. Но мне немного неудобно говорить о себе как о добром человеке. А в глобальном нам, на самом деле, не хватает чуть-чуть доброты. Я думаю, если было плохое время, то обязательно будет доброе и хорошее.

— В предисловии к альбому "Жизнь" можно прочитать: "Этот альбом был написан в один из самых счастливых и, наверное, коротких периодов моей жизни". Что это за период?

— Ваш новый альбом называется "Подсолнух", он четвертый по счету. Альбомы "По волшебной реке", "По небесным грядкам", "Жизнь" и вот теперь "Подсолнух" — они тематически как-то взаимосвязаны между собой?

— Не знаю точно. Может быть, какая-то связь есть, но я не задумывался над этим.

— В своих песнях вы часто используете всевозможные звуки — паровозный гудок, рында. Чем это обусловлено?

— Да. Это постоянный состав. Ребята имеют свои команды, а со мной они встречаются на моих концертах.

— Будут ли у вас концерты в Москве?

— Будут. 20 и 21 декабря мы будем играть в концертном зале "Новороссийск".

— А что за человек Павел Кашин?

— Тихий.

Вопросы задавала

Инна ФАТЕЕВА.



ХОТИТЕ ВЫИГРАТЬ КАК МИНИМУМ 500 000 РУБЛЕЙ?

Радио на Семи холмах снова проводит конкурс Семь песен на Радио 7!

Только на Радио на Семи холмах любой из вас может выиграть праздничный денежный приз! Слушайте нас каждый день с 6 утра до 10 вечера на частотах 73,4 УКВ или 104,7 FM. Семь дней в неделю, семь раз в день мы разыгрываем как минимум 500 000 рублей. Как только вы услышите заветный сигнал, немедленно звоните по телефонам 946-70-66 или 946-41-79. Седьмой дозвонившийся и правильно назвавший исполнителей последних семи песен, прозвучавших в эфире до сигнала, выигрывает 500 000 рублей!

А если вы не забудете сказать волшебную фразу: "Радио на Семи холмах — моя любимая радиостанция", то к выигрышу прибавится еще 200 000 рублей, и ваш праздничный денежный приз составит 700 000 рублей!

На Радио на Семи холмах действительно выигрывают!

"ЗНАЙ НАШИХ"

Каждую субботу в 12.40 Радио на Семи холмах проводит викторину "Знай наших", в которой вы можете выиграть бесплатную подписку на полгода на еженедельник "МузОБОЗ". Чтобы победить в викторине, вы должны внимательно прочесть свежий выпуск "МузОБОЗ" и в прямом эфире Радио на Семи холмах правильно ответить на вопросы ди-джея, позвонив по телефону 946-70-66. Слушайте Радио на Семи холмах на частотах 104,7 FM и 73,4 УКВ и читайте "МузОБОЗ"!

Викторина "Знай наших".

— Счастье у меня связано со спокойствием и любовью. И был в моей жизни такой счастливый момент, когда все это присутствовало.

— А сейчас что происходит в вашей жизни?

— Сейчас прошел несчастный, но короткий промежуток времени, и опять настал следующий счастливый. С каждым годом черных полосочек в моей жизни становится все меньше.

— Ваши родители играют большую роль в вашем творчестве?

— Я, к сожалению, их редко вижу. Последний раз я хорошо с ними общался в 13 лет. А потом я приезжал только на пару дней домой. Просто они у меня хорошие, и я всегда о них помню. Они настраивают меня на хороший лад.

— Просто мы писались на студии, и кто-то принес рынду.

— А что такое рында?

— Рында — это маленький колокол, который используют на судах, наверное, чтобы на обед звать.

— Я знаю, вы очень любите Ремарка, Набокова, Экзюпери. Связаны ли ваши песни с романами этих авторов?

— Очень много образов у меня из книг. Эти образы постоянно возникают в моих песнях. Книги очень хорошие.

— Какой город вам ближе — Москва или Санкт-Петербург?

— Петербург чуть-чуть ближе. А в Москве у меня один человек, который меня очень любит. Зовут этого замечательного человека Машенька.

— Всю музыку к песням пишете вы?

— Да.

— А стихи?

— В каждом компакте я стараюсь вставлять по одной песенке на стихи Башакова Михаила. И сейчас я записываю компакт с пениями на его стихи.

— С кем из музыкантов вы работаете? Это постоянный состав?



104.7 FM 73.4 УКВ

на Семи холмах • Москва

Материалы подготовила Екатерина ПОПОВА.